
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα  

Η Μαρία Δούκα είναι κοινωνική λειτουργός, Καθηγήτρια 

Εφαρμογών στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Αθήνας 

από το 2008, με γνωστικό αντικείμενο την κοινωνική εργασία. 

Είναι κάτοχος πτυχίου Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 

Ανθρωπολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου και δύο 

μεταπτυχιακών τίτλων ΜΑ, ενός στην Κοινωνική Πολιτική και 

Κοινωνική Εργασία του Πανεπιστημίου του Γιορκ της Μ. Βρετανίας και ενός στις 

Σπουδές Υπηρεσιών Υγείας (Μάνατζμεντ Υγείας) του Πανεπιστημίου του Λιντς της 

Μ. Βρετανίας. Επίσης, είναι υποψήφια διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Γιορκ στην 

Κοινωνική Πολιτική και Κοινωνική Εργασία με αντικείμενο την ψυχική υγεία. Ως 

έκτακτο προσωπικό είχε εργαστεί στο ΤΕΙ Αθήνας από το 1996 με αντικείμενο την 

εποπτεία ΠΕΑ. Κατά τα έτη 2013-2015, της χορηγήθηκε εκπαιδευτική άδεια και 

μετέβη στο Πανεπιστήμιο του Γιορκ για την ολοκλήρωση του διδακτορικού της, 

όπου και συνεργάστηκε με το τμήμα έρευνας του πανεπιστημίου πάνω στην 

κοινωνική πολιτική. Επίσης, έχει εκπαιδευτεί στην ψυχαναλυτική ψυχοθεραπεία 

παιδιών και εφήβων. Εργάστηκε στο Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και 

Ερευνών, με άτομα με προβλήματα ψυχικής υγείας, συμβουλευτική, παρεμβάσεις 

στην οικογένεια, ατομικές ψυχοθεραπείες και ψυχοκοινωνική αποκατάσταση. Έχει 

δημοσιεύσει 15 επιστημονικά άρθρα στο αντικείμενο της κοινωνικής εργασίας και 

της κοινωνικής πολιτικής. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν θέματα 

υγείας και ψυχικής υγείας, κοινωνικής πολιτικής, τρίτης ηλικίας, οργάνωσης και 

διοίκησης υπηρεσιών, υπηρεσιών φροντίδας για παιδιά και ενήλικες, μεθόδους 

κοινωνικής έρευνας και σχολική κοινωνική εργασία. Στο ΤΕΙ Αθήνας έχει 

συμμετάσχει στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ που αφορά στην πρακτική άσκηση των 

φοιτητών, καθώς και στο πρόγραμμα Erasmus, όπου έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο 

του Λάνγκαστερ της Μεγ. Βρετανίας. Επίσης έχει λάβει μέρος σε διεθνή συνέδρια 

στα οποία παρουσίασε το ερευνητικό της έργο. Από το έτος 2016-17 συμμετέχει στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.  Είναι μέλος του 

ΣΚΛΕ και της Ελληνικής Εταιρείας Management Υπηρεσιών Υγείας.  

E-mail: doukam@teiath.gr 
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